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Letadlová loď Shandong je připravena na cvičení na
vzdáleném moři, když Liaoning zahajuje pravidelnou
údržbu

globaltimes.cn/page/202303/1287090.shtml
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Letadlová loď Shandong je připravena na cvičení na vzdáleném moři,

zatímco Liaoning zahajuje pravidelnou údržbu

Podle

Liu Xuanzun

a Guo YuandanZveřejněno: 11.03.2023 00:20

Letadlová loď Shandong námořnictva Čínské lidové osvobozenecké

armády (PLA) provádí začátkem podzimu 2022 realistická bojově

orientovaná cvičení v Jihočínském moři. Foto: Screenshot z účtu

WeChat Jihomořské flotily
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Očekává se , že druhá čínská letadlová loď Shandong , která loni

získala osvědčení o bojovém výcviku, bude brzy pořádat cvičení na

vzdáleném moři za prvním ostrovním řetězcem, čímž vynahradí

absenci první lodi v zemi, Liaoningu, která zahájila pravidelnou

údržbu jako poslední. měsíce, uvedli v pátek odborníci.

V sérii testů konaných v loňském roce Shandong prokázal, že dosáhl

plánované operační schopnosti podle plánu, a získal certifikát pro

bojový výcvik, uvedla ve čtvrtek Čínská centrální televize (CCTV).

Jako první plně v tuzemsku postavená letadlová loď

Shandongvstoupil do služby u námořnictva Čínské lidové

osvobozenecké armády (PLA) 17. prosince 2019. Od té doby provedlo

několik cvičení v Jihočínském moři, ale podle informací, které bylo

zveřejněny.

Shandong by se mohl brzy pustit do svého prvního cvičení na

dalekém moři a doplout do Tichého oceánu, nebo by mohl také

doplout do Indického oceánu, řekl v pátek Global Times čínský

vojenský expert a televizní komentátor Song Zhongping .

Připravenost druhé letadlové lodi vyplout do vzdálených moří

přichází v době, kdy se první letadlová loď země stala dočasně

nedostupnou kvůli pravidelné údržbě.

28. února Liaoningse vrátila do loděnice Dalian v severovýchodní

čínské provincii Liaoning a zahájila její plánovanou údržbu, uvedl

tehdy zpravodajský web wenweipo.com.

Údržba, která pravděpodobně zahrnuje mimo jiné čištění a opravy

motorů a potrubí, by mohla trvat přes půl roku, uvedl web

wenweipo.com s odkazem na analytiky.
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Loď Liaoning , která byla uvedena do provozu v září 2012, prošla v

loděnici v květnu 2018 údržbou, která zaznamenala řadu vylepšení,

včetně přelakování letové paluby, optimalizace letového provozního

můstku a modernizace elektrických zařízení, uvedl web

wenweipo.com .

V době, kdy je Liaoning v údržbě, Shandongje připraven převzít roli

provádění cvičení na dalekém moři, řekl v pátek Global Times

vojenský expert z Pekingu, který požádal o anonymitu.

Je nutností, aby nosič po určité době používání dostával údržbu, a

proto námořnictvo CHKO potřebuje více nosičů, aby mělo vždy k

dispozici aktivní nosiče, uvedl expert.

Až bude Liaoning opět připraven k akci, oba nosiči budou konečně

schopni vytvořit dlouho očekávanou skupinu dvou nosičů ve

cvičeních.

Liang Huadong, vedoucí řídící posádky Shandongu , ve zprávě CCTV

uvedl, že „nám trvalo jen několik let, než jsme připravili letadlovou

loď a provedli výcvik. V blízké budoucnosti poplujeme společně s

Liaoningem .skupina nosičů a poletí do hlubokých modrých vod

dalekého moře."

Skupina dvou nosičů je silnější než dvě samostatné skupiny nosičů

operující samostatně a taková skupina dále přispěje k ochraně

suverenity, bezpečnosti a rozvojových zájmů země, odborníci řekl.

Třetí čínská letadlová loď, Fujian vybavená elektromagnetickým

katapultem , byla vypuštěna v červnu 2022 a očekává se, že svou

první plavbu uskuteční letos.

Na základě zkušeností Shandongu udělají budoucí čínské lodě včetně

Fujian nové průlomy CCTV citovala Ťiang Weie, náčelníka generální

kanceláře Shandongu .
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